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SESSÕES DO PLENÁRIO 

1ª Sessão Preparatória da 1ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura da Assembleia 

Legislativa do Estado da Bahia – Posse dos Deputados, 1º de fevereiro de 2023. 

  

 

 

PRESIDENTE: DEPUTADO ADOLFO MENEZES  

1º SECRETÁRIO: DEPUTADO VITOR BONFIM  

2º SECRETÁRIO: DEPUTADO SANDRO RÉGIS  
 
 

À hora regimental, 14h30, na lista de presença, verificou-se o comparecimento 

dos senhores(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, 

Angelo Almeida, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Jr, Binho Galinha, Bobô, 

Cafú Barreto, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, 

Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte,  

Hassan, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior 

Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro 

de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, 

Marcelinho Veiga, Marcinho Oliveira, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Matheus 

Ferreira, Nelson Leal, Niltinho, Olivia Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, Pablo 

Roberto, Pancadinha, Patrick Lopes, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Penalva, 

Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida, 

Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, 

Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó. (63) 

 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Boa tarde, Sr. Presidente, Srs. 

Deputados, passo a fazer a leitura da relação dos nomes dos deputados e deputadas. 

(Lê) “Relação por ordem alfabética dos Srs. Deputados, Sras. Deputadas e 

suplentes diplomados(as) e suas respectivas Legendas Partidárias, organizada em 

cumprimento ao disposto no Parágrafo único do Art. 2º da Resolução nº 1.193 de 17 

de janeiro de 1985 – (Regimento Interno). 

 

“NOME CIVIL NOME PARLAMENTAR PARTIDO 

   

01. ADOLFO EMANUEL MONTEIRO DE MENEZES ADOLFO MENEZES PSD 

02. ALAN EDUARDO SANCHES DOS SANTOS ALAN SANCHES UB 

03. ALEX LOPES DA SILVA ALEX DA PIATÃ PSD 

04. ANDRÉ ROGÉRIO DE ARAÚJO ANDRADE ROGÉRIO ANDRADE MDB 

05. ANGELO MARIO CERQUEIRA DE ALMEIDA ANGELO ALMEIDA PSB 

06. ANGELO MARIO CORONEL DE AZEVEDO MARTINS II ANGELO CORONEL FILHO PSD 
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07. ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO JUNIOR JÚNIOR NASCIMENTO UB 

08. ANTÔNIO HENRIQUE DE SOUSA MOREIRA JÚNIOR ANTÔNIO HENRIQUE JR PP 

09. CARLOS ROBSON RODRIGUES DA SILVA ROBINHO UB 

10. CLÁUDIA SILVA SANTOS OLIVEIRA CLÁUDIA OLIVEIRA PSD 

11. CRISOSTOMO ANTONIO LIMA ZÓ PCdoB 

12. DENIVALDO MUNIZ LOPES JUNIOR JÚNIOR MUNIZ PT 

13. DIEGO CASTRO BARBOSA DR. DIEGO CASTRO PL 

14. EDICLEY SOUZA BARRETO CAFÚ BARRETO PSD 

15. EDUARDO SEIXAS SALLES EDUARDO SALLES PP 

16. EMERSON PENALVA LOPES DOS SANTOS PENALVA PDT 

17. EUCLIDES NUNES FERNANDES EUCLIDES FERNANDES PT 

18. EURES RIBEIRO PEREIRA EURES RIBEIRO PSD 

19. FABRICIO DIAS NUNES DA SILVA PANCADINHA SD 

20. FELIPE GABRIEL DUARTE FELIPE DUARTE PP 

21. HASSAN ANDRADE IOSSEF HASSAN PP 

22. HILTON BARROS COELHO HILTON COELHO PSOL 

23. IVANA TEIXEIRA BASTOS IVANA BASTOS PSD 

24. JEAN FABRÍCIO FALCÃO FABRÍCIO FALCÃO PCdoB 

25. JOÃO VITOR DE CASTRO LINO BONFIM VITOR BONFIM PV 

26. JORDAVIO ALEXANDRE ESPÍNOLA RAMOS JORDAVIO RAMOS PSDB 

27. JOSÉ DE ARIMATÉIA CORIOLANO DE PAIVA JOSÉ DE ARIMATÉIA REP 

28. JOSÉ EDUARDO MENDONÇA DE ALENCAR EDUARDO ALENCAR PSD 

29. JOSÉ RAIMUNDO FONTES ZÉ RAIMUNDO FONTES PT 

30. JOSÉ RICARDO RODRIGUES BARBOSA RICARDO RODRIGUES PSD 

31. JURAILTON DE SOUSA SANTOS JURAILTON SANTOS REP 

32. KATIA CRISTINA CERQUEIRA DE OLIVEIRA KÁTIA OLIVEIRA UB 

33. KLEBER CRISTIAN ESCOLANO DE ALMEIDA BINHO GALINHA PATRIOTA 

34. LAERTE LEANDRO DE ARAUJO FERNANDES LAERTE DO VANDO PSC 

35. LEANDRO SILVA DE JESUS LEANDRO DE JESUS PL 

36. LUCIANO ARAÚJO DE OLIVEIRA LUCIANO ARAÚJO SD 

37. LUCIANO SIMÕES DE CASTRO BARBOSA FILHO  LUCIANO SIMÕES FILHO UB 

38. LUDMILLA FONSECA FISCINA LUDMILLA FISCINA PV 

39. MANUEL AZEVEDO ROCHA MANUEL ROCHA UB 

40. MARCELO DANTAS VEIGA MARCELINHO VEIGA UB 

41. MÁRCIO EVANGELISTA DE OLIVEIRA MARCINHO OLIVEIRA UB 

42. MARCOS AGUIAR VIANA MARQUINHO VIANA PV 

43. MARIA DE FÁTIMA NUNES DOS ANJOS FÁTIMA NUNES PT 

44. MARIA DEL CARMEN FIDALGO SANCHEZ PUGA MARIA DEL CARMEN PT 

45. MARIA OLIVIA SANTANA OLIVIA SANTANA PCdoB 

46. MATHEUS DE OLIVEIRA FERREIRA MATHEUS FERREIRA MDB 

47. NELSON SOUZA LEAL NELSON LEAL PP 

48. NILTON SILVA BASTOS JÚNIOR  NILTINHO PP 

49. OSNI CARDOSO DE ARAÚJO OSNI CARDOSO LULA DA SILVA PT 

50. PABLO ROBERTO GONÇALVES DA SILVA PABLO ROBERTO PSDB 

51. PATRICK GILBERTO RODRIGUES LOPES PATRICK LOPES AVANTE 

52. PAULO FERNANDO RANGEL DE LIMA PAULO RANGEL PT 

53. PEDRO PAULO TAVARES BATISTA DE MELLO E SILVA PEDRO TAVARES UB 
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54. RAIMUNDO NONATO TAVARES DA SILVA BOBÔ PCdoB 

55. RAIMUNDO RAMOS DE ANDRADE RAIMUNDINHO DA JR PL 

56. ROBERTO CARLOS ALMEIDA LEAL ROBERTO CARLOS PV 

57. ROBINSON SANTOS ALMEIDA ROBINSON ALMEIDA PT 

58. ROSEMBERG EVANGELISTA PINTO ROSEMBERG PINTO PT 

59. SAMUEL SANTANA COUTO JÚNIOR SAMUEL JÚNIOR REP 

60. SANDRO DE OLIVEIRA RÉGIS SANDRO RÉGIS UB 

61. SOANE GALVÃO BARBOSA SOANE GALVÃO PSB 

62. TIAGO BRANDÃO CORREIA TIAGO CORREIA PSDB 

63. VITOR VIANA PARANHOS DE AZEVEDO VITOR AZEVEDO PL” 

 

 

É esta a lista dos 63 Srs. Deputados e Sr.as Deputadas, Sr. Presidente. 

São os seguintes suplentes: Neusa Cadore, da Federação Brasil da Esperança 

(PT/PCdoB/PV); José Luciano Santos Ribeiro, da União Brasil (UB); Jusmari 

Terezinha de Souza Oliveira – Jusmari Oliveira –, do Partido Social Democrático 

(PSD); Soraia Matos Cabral – Soraia Cabral –, do Progressistas (PP); Anacleto França 

Silva, do Partido Liberal (PL); Paulo Sérgio de Sá Bittencourt Câmara – Paulo 

Câmara–, da Federação PSDB/Cidadania; Anderson Pinheiro Santos, do 

Republicanos; Maria Lúcia Santos Rocha – Lúcia Rocha –, do Movimento 

Democrático Brasileiro (MDB); Fabíola Mansur de Carvalho, do Partido Socialista 

Brasileiro (PSB); Ewerton Carneiro Costa, do Solidariedade; Tancredo Isidório 

Celestino de Santana, do Avante; Cezar Ferreira Leite, do Social Cristão (PSC); Josafá 

Marinho de Aguiar, do Patriota; Antônio Carvalho da Silva Neto, do Partido 

Democrático Trabalhista (PDT); Jhonatas Lima Monteiro, da Federação Psol/Rede. 

Esses eram os suplentes, Sr. Presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Convido o conselheiro João Bonfim, 

não do Tribunal de Contas do Estado, para compor a mesa. 

Srs. Deputados, Sr.as Deputadas, passo, neste momento, a prestar o 

compromisso. 

Então, solicito a todos os deputados e deputadas ficarem de pé. 

(Lê) “Prometo cumprir fielmente a Constituição Federal e a Constituição do 

Estado da Bahia, promover o bem geral do Estado e observar as suas leis.” 

Peço ao primeiro-secretário proceder à chamada nominal dos Srs. Deputados e 

das Sr.as Deputadas, a fim de prestar o compromisso. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Adolfo Menezes. 

O Sr. Adolfo Menezes: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Alan Sanches. Na 

ausência, deputado Alex da Piatã. 

O Sr. Alex da Piatã: Assim o prometo. 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Sr. Primeiro-Secretário, deputado 

Vitor, acho que esses deputados renunciaram. (Risos) Chama os suplentes, por favor. 
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O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Vamos proceder à chamada, 

aqui, enquanto os Srs. Deputados chegam. 

Deputado Angelo Almeida, no microfone. 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Srs. Deputados, os microfones que 

estão funcionando são esses dois da frente, aqui. Os outros microfones não estão 

funcionando. 

O Sr. Angelo Almeida: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Angelo Coronel 

Filho. 

O Sr. Angelo Coronel Filho: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Binho Galinha. No 

microfone, deputado Binho, prestar o juramento. 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Srs. Deputados, eu peço para se 

aproximar dos microfones. Tem de usar do microfone. 

Por favor, deputado Binho, no microfone: “Assim o prometo.” 

O Sr. Binho Galinha: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Bobô, deputado 

Bobô. Depois, o próximo será o deputado Cafú Barreto. Já fique próximo aí, deputado, 

por favor. 

Deputado Bobô. 

O Sr. Bobô: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Cafú Barreto. 

O Sr. Cafú Barreto: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Diego Castro. 

Deputado Alan Sanches. 

O Sr. Alan Sanches: Já estavam falando que tinham chamado o suplente. Assim 

o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Antônio Henrique 

Júnior. 

O Sr. Antônio Henrique Júnior: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): O deputado Alex da Piatã 

chegou aí? Não? 

Então, vamos seguindo a ordem. 

Deputada Cláudia Oliveira, deputado Diego Castro, deputado Eduardo Alencar. 

Mão direita estendida: “Assim o prometo.” 

O Sr. Eduardo Alencar: Assim o prometo. 

O Sr. Dr. Diego Castro: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): O próximo é Eduardo Salles. 

O Sr. Eduardo Salles: Assim o prometo. 
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O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Euclides 

Fernandes. 

O Sr. Euclides Fernandes: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Eures Ribeiro, 

deputado Fabrício Falcão. 

O Sr. Fabrício Falcão: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputada Fátima Nunes. 

Deputado Angelo Coronel Filho. 

O Sr. Angelo Coronel Filho: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Felipe Duarte. 

O Sr. Felipe Duarte: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETARIO (Vitor Bonfim): Deputado Hassan. 

O Sr. Hassan: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Hilton Coelho. 

O Sr. Hilton Coelho: Assim o prometo. Viva o socialismo! 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Srs. Deputados, peço para dar um 

espaço na frente dos microfones para que os deputados se aproximem com mais 

facilidade. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputada Fatima Nunes para 

proceder ao juramento. 

A Sr.ª Fátima Nunes: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): A próxima é a deputada 

Ivana Bastos e, depois, o deputado Jordavio Ramos, na sequência. 

O Sr. Jordavio Ramos: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado José de Arimatéia. 

Deputado Júnior Muniz, proceder ao juramento. Logo após, o deputado Júnior 

Nascimento. 

O Sr. Júnior Muniz: Assim o prometo. Viva o PT! 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Júnior 

Nascimento. 

O Sr. Júnior Nascimento: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Jurailton. 

O Sr. Jurailton Santos: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputada Kátia Oliveira. 

A Sr.ª Kátia Oliveira: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Laerte do Vando. 

O Sr. Laerte do Vando: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO: Deputada Cláudia Oliveira. 

A Sr.ª Cláudia Oliveira: Assim o prometo. 
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O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Leandro de Jesus 

e deputado Luciano Araújo. 

A Sr.ª Cláudia Oliveira: Viva Lula, Viva Jerônimo! 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Luciano Araújo. 

O Sr. Luciano Araújo: Assim o prometo. 

Viva a Bolsonaro! 

A Sr.a Cláudia Oliveira: Viva a Lula! Viva a Jerônimo! 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Luciano Araújo. 

O Sr. Luciano Araújo: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Luciano Simões 

Filho. 

O Sr. Luciano Simões Filho: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputada Ludmilla Fiscina. 

(Silêncio) 

Deputada Ludmilla. 

(Silêncio) 

Na sequência, deputado Manuel Rocha. 

O Sr. Manuel Rocha: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Marcelinho Veiga. 

O Sr. Marcelinho Veiga: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Muito bem. 

Deputado Marcinho Oliveira. 

O Sr. Marcinho Oliveira: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputada Maria del Carmen. 

(Silêncio) 

Na sequência, deputado Marquinho Viana. 

O Sr. Marquinho Viana: Em nome de D. Lúcia, assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Muito bem. 

Deputado Matheus Ferreira. Logo depois, deputado Nelson Leal. 

O Sr. Matheus Ferreira: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Nelson Leal, o 

decano da Casa a partir de hoje. 

O Sr. Nelson Leal: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Niltinho. 

O Sr. Niltinho: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputada Olívia Santana. 

(Silêncio) 

Deputada Olívia Santana. 
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(Silêncio) 

Na sequência, o deputado… Ah! Deputada Olívia. Na sequência, o deputado 

Osni Cardoso. 

Deputada Olívia com a palavra. 

A Sr.a Olívia Santana: Assim o prometo. 

Viva à democracia! Viva à luta antirracista. E viva às mulheres! 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Viva! 

Deputado Osni Cardoso. 

O Sr. Osni Cardoso Lula da Silva: Em nome da democracia, assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputada Ludmilla Fiscina. 

A Sr.a Ludmilla Fiscina: Prometo! (Risos) 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Muito bem, deputada. 

Deputado Pablo Roberto. 

(Silêncio) 

Deputado Pablo Roberto. 

(Silêncio) 

Na sequência, deputado Pancadinha. 

(Silêncio) 

Depois, deputado Patrick Lopes. 

(Silêncio) 

Deputado Paulo Rangel… 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Srs. Deputados, eu peço para se 

afastarem um pouquinho dos microfones. 

O Sr. Paulo Rangel: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputada Maria del Carmen. 

A Sr.a Maria del Carmen: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Pedro Tavares. 

O Sr. Pedro Tavares: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Penalva. 

O Sr. Penalva: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Raimundinho da 

JR. 

O Sr. Raimundinho da JR: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Ricardo 

Rodrigues. Na sequência, deputado Roberto Carlos. 

O Sr. Ricardo Rodrigues: Assim o prometo, com muito orgulho. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Roberto Carlos. 

(Silêncio) 
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Deputado Robinho. Na sequência, deputado Robinson Almeida. 

Deputado Robinho, fazer o juramento. 

O Sr. Robinho: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Robinson 

Almeida. 

O Sr. Robinson Almeida: Viva ao povo baiano! Viva à democracia! Viva a Luiz 

Inácio Lula da Silva! 

Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Rogério Andrade. 

(Silêncio) 

Deputado Rogério Andrade. 

(Silêncio) 

Deputado Rosemberg Pinto, para proceder ao juramento. 

(Silêncio) 

Deputado Rosemberg 

(Silêncio) 

O Sr. Roberto Carlos: Viva ao povo brasileiro! Viva à Bahia! Viva ao 

juazeirense!... 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Roberto Carlos. 

O Sr. Roberto Carlos: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): O deputado Roberto Carlos 

prestou seu juramento. 

Deputado Rosemberg Pinto. 

O Sr. Rosemberg Pinto: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Samuel Júnior, V. 

Ex.a, para proceder ao juramento. 

O Sr. Samuel Júnior: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Sandro Régis. 

(Silêncio) 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputada Soane Galvão. 

A Sr.a Soane Galvão: Que Deus nos abençoe. 

Assim o prometo… 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Samuel Júnior, é a 

vez de V. Ex.ª proceder ao juramento. 

O Sr. Samuel Júnior: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Sandro Régis. 

O Sr. Sandro Régis: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputada Soane Galvão. 
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A Sr.ª Soane Galvão: Que Deus nos abençoe. Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Tiago Correia e, 

na sequência, deputado Vitor Azevedo. 

O Sr. Vitor Azevedo: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Vitor Bonfim. 

Assim o prometo. 

Deputado Zé Raimundo Fontes. 

O Sr. Zé Raimundo Fontes: Em nome da democracia e do povo da Bahia, assim 

o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Zó para proceder 

ao juramento. 

O Sr. Zó: Pelo Sertão, pela Bahia, pela democracia, assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Passaremos agora, Sr. 

Presidente, Srs. Deputados, à chamada dos ausentes, que não estavam presentes na 

primeira chamada. 

Deputado Alex da Piatã para proceder ao juramento. 

O Sr. Alex da Piatã: Pela Bahia e pela democracia, assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Dr. Diego Castro. 

O Sr. Dr. Diego Castro: Deus é fiel. Viva a Bolsonaro! Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Eures Ribeiro para 

proceder ao juramento. 

O Sr. Eures Ribeiro: Pela Bahia, pelo Oeste, por Bom Jesus da Lapa, assim o 

prometo. Viva a Bahia! Viva o Oeste da Bahia! 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputada Ivana Bastos para 

proceder ao juramento. Na sequência, os deputados José de Arimatéia; Pablo Roberto; 

Pancadinha; Patrick Lopes e Rogério Andrade. 

Sr. Presidente, passarei à segunda chamada dos ausentes. Faltam ainda cinco Srs. 

Deputados prestarem juramento. São eles: deputada Ivana Bastos; deputado José de 

Arimatéia; deputado Pablo Roberto; deputado Pancadinha; deputado Patrick Lopes e 

deputado Rogério Andrade. 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Gostaria de avisar aos assessores desses 

deputados que vou convocar os suplentes, viu, deputada Ivana? Deu sorte que V. Ex.ª 

chegou agora. Já ia convocar os suplentes definitivamente, não era temporariamente, 

não, deputado Alex. Deputado Alex da Piatã se salvou. 

O Sr. Nelson Leal: Deputada Ivana para prestar o juramento 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Deputada Ivana foi salva agora no 

minuto final. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): No microfone, deputada 

Ivana. 
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O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Deputada Ivana para prestar… 

Deputada Ivana, Vitor. 

Srs. Deputados, ainda faltam deputados prestarem o compromisso. Peço que 

liberem a área dos microfones. 

Deputada Ivana Bastos. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputada, “assim o 

prometo”. 

A Sr.ª Ivana Bastos: Assim o prometo. 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Foi salva, deputada Ivana. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado José de Arimatéia, 

deputado Pablo Roberto, deputado Pancadinha, deputado Patrick Lopes e deputado 

Rogério Andrade são os deputados que ainda faltam prestar o juramento, Sr. 

Presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Declaro empossados todos os 

deputados que aqui prestaram juramento. Os deputados ausentes, na próxima sessão, 

vamos aguardar para ver se eles comparecem. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Presidente! Presidente! 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Então, declaro… 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Gostaria de solicitar a V. Ex.ª 

só mais 5 minutos de tolerância, porque os deputados Tiago Correia e Pablo Roberto 

já estão aqui no salão nobre e estão adentrando as dependências do Plenário. 

O Sr. Paulo Rangel: Presidente, eu vou tentar dar minha presença, mas até agora 

estou como ausente lá. 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Sidnei, por favor, auxilie o deputado 

Paulo Rangel que não está conseguindo registrar presença. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Sr. Presidente, na chamada, 

o deputado José de Arimatéia. Deputado José de Arimatéia, no microfone. No 

microfone! 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Deputado Tiago! Deputado Tiago, eu 

já ia chamar o suplente. 

 

Deputado Pablo, não quer tomar posse, deputado? 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Para prestar o juramento, o 

deputado José de Arimatéia. 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Vamos, José de Arimatéia. 

O Sr. José de Arimatéia: Assim o prometo, Sr. Presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Deputado Pablo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Tiago Correia. 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): No microfone, por favor, Srs. 

Deputados. 
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O Sr. Tiago Correia: Assim o prometo, Sr. Presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Pois não, deputado Tiago. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Pablo Roberto para 

proceder ao juramento. 

O Sr. Pablo Roberto: Assim o prometo. 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Deputado Vitor, quem está faltando? 

O deputado Pancadinha teve um problema, a pressão subiu um pouco, mas já 

está bem. Já está chegando. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Os ausentes, Sr. Presidente: 

deputado Pancadinha, deputado Patrick Lopes e deputado Rogério Andrade. 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Srs. Deputados… 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Deputado Rogério Andrade 

no microfone para proceder ao juramento. 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Srs. Deputados, vou encerrar a sessão. 

Os deputados faltosos depois prestarão o juramento. Convoco… 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): Sr. Presidente! Sr. 

Presidente, o deputado Rogério Andrade está aqui. 

Deputado Rogério Andrade, proceda ao juramento: “Assim o prometo.” 

O Sr. Rogério Andrade: Assim o prometo. 

O Sr. PRIMEIRO-SECRETÁRIO (Vitor Bonfim): O deputado Rogério Andrade 

prestou o juramento. 

Faltam somente os deputados Pancadinha e Patrick Lopes, Sr. Presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Pois não. 

Prestado o compromisso previsto no Regimento Interno, declaro empossados os 

Srs. Deputados e as Sr.as Deputadas. 

Convoco uma sessão, a segunda sessão preparatória, para o dia de hoje, com o 

objetivo de procedermos à eleição da Mesa Diretora da Casa. Agradeço a presença de 

todos… 

O Sr. Samuel Júnior: Sr. Presidente, só uma questão de ordem 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Só 1 minuto, 1 minuto. Decla… 

O Sr. Samuel Júnior: Só uma questão de ordem, presidente. 

O Sr. PRESIDENTE: Pois não, deputado. 

O Sr. Samuel Júnior: Alguns colegas estão tendo dificuldade de marcar as 

presenças... 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Já foi falado… 

O Sr. Samuel Júnior: Inclusive, eles estão presentes no Plenário… 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Já foi falado antes! Já foi falado sobre 

isso antes. Procure o pessoal da informática… 

O Sr. Samuel Júnior: Para que eles possam dar presença… 
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O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): (…) Não vai ter problema, não. 

Os deputados… 

O Sr. Samuel Júnior: (…) pois eles estão presentes no Plenário. 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): (…) Srs. Deputados! 

(Intervenção fora do microfone.) 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Eu vou pedir… Srs. Deputados!... 

O Sr. Patrick Lopes: Sr. Presidente, só um segundo, deputado Patrick Lopes, 

para prestar o juramento… 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Srs. Deputados! 

O Sr. Patrick Lopes: Deputado Patrick. Assim o prometo. 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Srs. Deputados, eu peço um pouco de 

atenção… 

Parlamentar não identificado: Assim o prometo! 

O Sr. Patrick Lopes: Prestado o juramento do deputado Patrick Lopes, falta 

unicamente o do deputado Pancadinha. 

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes): Vou suspender a sessão por 10 minutos 

e convocar uma segunda sessão preparatória para o dia de hoje, repetindo, para 

procedermos à eleição da Mesa Diretora da Casa. 

Eu pediria à segurança da Casa… pediria a todos que não são deputados e aos 

ex-deputados… porque não vai ser permitido que fiquem aqui na segunda sessão, a da 

eleição. À imprensa, aos assessores, a todos, só ficarão no Plenário... Eu peço à 

segurança da Casa… eu peço à segurança da Casa… só vão poder ficar os deputados e 

ex-deputados aqui no Plenário da Casa 

Srs. Deputados, eu peço que cada um se sente, por favor. Deputado Niltinho, 

deputado Marcelinho, deputado Alex, deputado Antônio Henrique, vamos sentando aí 

para a gente tentar organizar, por favor. Deputado Eduardo Salles, deputado Cafú, 

vamos tomar os lugares aí. Deputado Matheus, a imprensa, por favor! 

A segurança da Casa, agilize aí, por favor, porque a gente vai atrasar. Deputado 

Samuel, depois as fotos. Deputados, vamos tomar os lugares aí, por favor. Deputado 

Bobô, deputado Zó, deputado Fabrício, eu peço que se sentem, por favor. Deputada 

Fátima, deputado Alan, vamos tomar os lugares para tentarmos organizar. Deputado 

Samuel, vamos nos sentar aí para tentarmos organizar, por favor. Deputado Pedro 

Tavares, por favor! Deputado Osni! Marquinho, por favor, vamos nos sentar, depois 

tire as fotos, terá todo o tempo. 

Deputado Júnior, vamos tomando o assento aí, por favor, deputado Júnior 

Muniz. Deputado Arimatéia, Samuel, vamos nos sentar para tentarmos organizar. 

Deputado Laerte, vamos nos sentar para tentarmos ver se conduzimos a sessão. 

Deputado Marquinho! 

Um abraço, governador. 

Deputado Roberto Carlos! Deputado Júnior Muniz! Deputado Rogério Andrade! 
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Peço à segurança da Casa, por favor, a imprensa e os assessores vão ter de 

contribuir. Peço a todos que não são deputados, ex-deputados que, por favor… A gente 

precisa dar continuidade ao processo. Peço, mais uma vez, a todos que não são 

deputados, à imprensa, deixem as fotos para depois. 

Mais uma vez, Srs. Deputados… Srs. Deputados, a gente precisa continuar a 

sessão. 

Declaro encerrada esta sessão e convoco outra sessão, 1 minuto após esta, para 

procedermos à votação. 

Convido o deputado Nelson Leal, como decano desta Casa, para conduzir a 

sessão solene. 
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